
Datos de Coyuntura del 28 de abril al 4 de mayo de 2015 

 

28 de abril de 2015 

1. PRI ENCABEZA PREFERENCIAS EN GUERRERO, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aspirante-de-la-

alianza-pri-pvem-aventaja-a-candidata-del-prd-pt-49385.html 

2. DESEMPLEO DE MARZO BAJÓ A NIVELES DE 2008: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/desempleo-de-

marzo-bajo-a-niveles-de-2008-inegi-118769.html  

3. ESTAS SON LAS AMENAZAS PARA LA ECONOMÍA MEXICANA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Deloitte 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-28/54653  

4. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX SLIGHTLY NEGATIVE FOR SIXTH WEEK, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182903/economic-confidence-index-slightly-negative-

sixth-week.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles 

5. FEWER AMERICANS IDENTIFY AS MIDDLE CLASS RECENT YEARS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182918/fewer-americans-identify-middle-class-recent-

years.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles  

 

29 de abril de 2015 

6. LIDERA PAN EN BENITO JUÁREZ, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aventaja-el-

candidato-del-pan-en-la-delegacion-benito-juarez-49391.html 

7. EL 65% DE EMPRESARIOS CALIFICA DE MALO DESEMPEÑO DEL GOBIERNO, 

Fuente: El Universal, Encuesta Deloitte 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/empresarios-gobierno-

1096294.html  

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aspirante-de-la-alianza-pri-pvem-aventaja-a-candidata-del-prd-pt-49385.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aspirante-de-la-alianza-pri-pvem-aventaja-a-candidata-del-prd-pt-49385.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/desempleo-de-marzo-bajo-a-niveles-de-2008-inegi-118769.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/desempleo-de-marzo-bajo-a-niveles-de-2008-inegi-118769.html
http://www.dineroenimagen.com/2015-04-28/54653
http://www.gallup.com/poll/182903/economic-confidence-index-slightly-negative-sixth-week.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182903/economic-confidence-index-slightly-negative-sixth-week.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182918/fewer-americans-identify-middle-class-recent-years.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182918/fewer-americans-identify-middle-class-recent-years.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aventaja-el-candidato-del-pan-en-la-delegacion-benito-juarez-49391.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aventaja-el-candidato-del-pan-en-la-delegacion-benito-juarez-49391.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/empresarios-gobierno-1096294.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/empresarios-gobierno-1096294.html


8. ESTUDIAN, PERO SON POBRES, Fuente: Reforma, Encuesta Universidad 

Iberoamericana 

9. CAMBIARÍAN DE TELEFÓNICA 25% DE USUARIOS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

10. MORE U.S. NONRETIREES EXPECT TO RELY SOCIAL SECURITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182921/nonretirees-expect-rely-social-

security.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles  

 

30 de abril de 2015 

11. TRABAJO INFANTIL, PROHIBIDO Y VIGENTE A LA VEZ, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2015/trabajo-infantil-mexico-

105023.html  

12. NUEVA YORK ES LA CIUDAD MÁS POPULARDEL MUNDO, Fuente: El Universal, 

Encuesta YouthfulCities 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/04/30/1021682  

13. NONRETIREES’ FISCAL OUTLOOK STILL LAGS PRE-RECESSION LEVELS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182942/nonretirees-fiscal-outlook-lags-pre-recession-

levels.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles 

 

1 de mayo de 2015 

14. VEN DIFÍCIL PANORAMA LABORAL EN MÉXICO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/cada-vez-mas-

trabajadores-ganan-menos-especialistas-49413.html  

15. USAN WI-FI PÚBLICO 38.6% DE USUARIOS, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

16. AMERICANS’ SPENDING ACTIVITY STABLE BUT UP FROM RECEESION, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/182963/americans-spending-activity-stable-

recession.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles 

17. AMERICANS DEEM OBAMA HONEST, LESS SURE OF HIS LEADERSHIP, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182975/americans-deem-obama-honest-less-sure-

leadership.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

3 de mayo de 2015 

18. NUEVAS FUENTES DE TRABAJO DEBEN SER EMPLEOS DE CALIDAD: CEESP, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-03/54906  

 

4 de mayo de 2015 

19. BOLSA MEXICANA INTERRUMPE RACHA NEGATIVA; GANA 1.47%, Fuente: El 

Universal, Encuesta Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/bmv-cierre-alza-

1097354.html  

20. QUIEREN VER LOS BENEFICIOS DE REFORMAS, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/04/1022236  

21. CON PREPA O UNIVERSIDAD, 41% DE LOS DESEMPLEADOS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-04/54941  

22. ¿PARA QUÉ USAN LOS MEXICANOS LAS TARJETAS DE CRÉDITO?, Fuente: 

Excélsior, Encuesta ComparaGuru y Feebbo 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-04/54942   

23. CONSUMER SPENDING IN U.S. CONTINUES RISING IN APRIL TO $91, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182972/consumer-spending-continues-rising-

april.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  
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28 de abril de 2015 

 La alianza PRI-PVEM y su candidato, Héctor Antonio Astudillo, encabezan las 

preferencias electorales en Guerrero; seguido de Beatriz Mojica, postulada por la 

alianza PRD-PT. 

 La diferencia entre el primer —33.3% o 32.64%— y el segundo lugar —24.8% o 

22.42%— en el primer caso es de 8.5% y en el segundo caso de 10.22%. 

 Luis Walton, postulado por el partido Movimiento Ciudadano, cuenta con 5% o 5.27% 

de intención de voto, lo que lo sitúa en la tercera posición. Jorge Camacho del PAN 

mantiene 4.3% o 3.96%. Los demás candidatos concentran porcentajes por abajo de 

3%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aspirante-de-la-

alianza-pri-pvem-aventaja-a-candidata-del-prd-pt-49385.html 

 

 La tasa de desocupación en México se ubicó en 3.9 de la Población Económicamente 

Activa (PEA) en marzo pasado, tasa inferior a 4.8% registrado a igual mes de 2014, y 

es el nivel de desocupación más bajo para marzo desde 2008. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/desempleo-de-

marzo-bajo-a-niveles-de-2008-inegi-118769.html 

 

 Los analistas financieros del país ven a la corrupción como el principal riesgo para la 

economía y consideran que la inflación no es una amenaza.  

 Para el cierre de 2016, los analistas disminuyeron  la probabilidad otorgada al 

intervalo de 3.6 a 4.0 por ciento, al tiempo  que  aumentaron  la probabilidad asignada 

a los intervalos de 2.6 a 3.0 por ciento y de 3.1 a 3.5 por ciento,  siendo este rango al 

que mayor probabilidad se  otorgó. 
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 Con lo que respecta al tipo de cambio, la mayoría (57.7 por ciento) de los ejecutivos 

pronostica que el precio del dólar estará dentro de un año por arriba de 14.50 pesos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Deloitte 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-28/54653  

 

 Gallup's Economic Confidence Index averaged -3 for the week ending April 26. The 

index has been at this level for six weeks, but it is still above where it was for most of 

2014. The index is also well above where it was at this time last year, when it 

measured -17 for the last full week of April 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182903/economic-confidence-index-slightly-negative-

sixth-week.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles 

 

 Americans are considerably less likely now than they were in 2008 and years prior to 

identify themselves as middle class or upper-middle class, while the percentage 

putting themselves in the working or lower class has risen. Currently, 51% of 

Americans say they are middle class or upper-middle class, while 48% say they are 

lower class or working class. In multiple surveys conducted from 2000 through 2008, 

an average of more than 60% of Americans identified as middle or upper-middle class. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182918/fewer-americans-identify-middle-class-recent-

years.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles 

 

29 de abril de 2015 

 De acuerdo con los datos obtenidos del sondeo realizado, en la delegación Benito 

Juárez el PAN y su candidato Christian Damián von Roehrich (41.9%) encabezan la 

intención de voto en la elección de jefes delegacional. 

 Mientras que la alianza PRI-PVEM y su candidato Xiuh Guillermo Tenorio con 17.1%; 

Cipatli Dinorah Pizano, candidata de la alianza PRD–PT, 16.9%, y Jesús Porfirio 

González Schmal, de Morena, 15.3%, se encuentran empatados en la segunda posición. 
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http://www.gallup.com/poll/182903/economic-confidence-index-slightly-negative-sixth-week.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182903/economic-confidence-index-slightly-negative-sixth-week.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182918/fewer-americans-identify-middle-class-recent-years.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182918/fewer-americans-identify-middle-class-recent-years.aspx?utm_source=&utm_medium=&utm_campaign=tiles


 El partido Movimiento Ciudadano, con Germán de la Garza, suma 3%; Elías Israel 

Talavera, de Encuentro Social, 2.8%; Perla Macedo, de Panal, 2.2%, y Victoria 

Alejandra Rodríguez, del Partido Humanista, 0.8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/aventaja-el-

candidato-del-pan-en-la-delegacion-benito-juarez-49391.html 

 

 El 65% de los empresarios encuestados evaluaron como “malo” el desempeño del 

gobierno, debido a su labor sobre el combate a la corrupción, la impunidad y la 

inseguridad. 

 La calificación otorgada al gobierno en torno al combate a la impunidad y a la 

corrupción son francamente negativas, posicionándolas en el primero (84.1.7%) y 

segundo lugar (83.7%), respectivamente, como las actuaciones gubernamentales peor 

evaluadas y le sigue inmediatamente la inseguridad pública con 75.4% de las 

opiniones. 

Fuente: El Universal, Encuesta Deloitte 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/empresarios-gobierno-

1096294.html  

 

 El 61 por ciento de las personas con estudios medio superior y superior no alcanzan a 

cubrir el ingreso mínimo para sus necesidades básicas, lo cual quiere decir que un 

mayor grado de estudios no garantiza las mejores condiciones laborales. 

Fuente: Reforma, Encuesta Universidad Iberoamericana 

 

 Sólo 25 por ciento de usuarios de telefonía móvil han pensado en cambiarse de 

compañía, mientras que en el caso de la telefonía fija, 36 por ciento han considerado 

esa posibilidad. 

 Del 75 por ciento de los usuarios encuestados que no han pensado en cambiarse de 

compañía, 50 por ciento afirmaron que están satisfechos con el servicio. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 
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 Although the Social Security program continues to face long-term funding challenges, 

U.S. no retirees are more likely to say Social Security will be a major source of income 

in their retirement than they have been at any point in the last 15 years. The current 

36% of nonretirees expecting to heavily rely on Social Security is roughly 10 

percentage points higher than a decade ago. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182921/nonretirees-expect-rely-social-

security.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles 

 

30 de abril de 2015 

 En México siete de cada 10 menores y adolescentes ocupados de 5 a 17 años (69%) 

reside en zonas menos urbanizadas (menores de  100 mil habitantes), situación que 

sumada al bajo nivel de instrucción con que cuentan, condiciona el tipo de ocupación 

que desempeñan. 

 En cuanto a la clase de trabajo que realizan, más de la mitad (55%) son trabajadores 

en actividades elementales y de apoyo, 20% realizan actividades comerciales, como 

comerciantes, empleados en ventas y agentes de ventas, mientras que 9% laboral en 

actividades agrícolas, ganaderas, forestales, caza y pesca y 5% son trabajadores en 

servicios personales y de vigilancia. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2015/trabajo-infantil-mexico-

105023.html  

 

 Nueva York fue clasificada como la ciudad más popular para los jóvenes de entre 15 y 

29 años, con una puntuación particularmente alta debido a su amplia oferta cultural 

en música, cine y moda. 

 En segunda posición le siguió de cerca Londres, con buena puntuación en sanidad y 

viajes, mientras que Berlín se ubicó tercera por sus altos niveles de acceso digital. 

http://www.gallup.com/poll/182921/nonretirees-expect-rely-social-security.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles
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 Entre las ciudades latinoamericanas, las preferidas fueron Ciudad de México, que se 

ubicó en el noveno puesto, y Santiago de Chile, en vigésimo lugar. Más rezagadas 

aparecían Río de Janeiro (número 26 del ranking), Buenos Aires (27), Bogotá (29), Sao 

Paulo (31), Lima (32), Quito (34) y Caracas (54). 

Fuente: El Universal, Encuesta YouthfulCities 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/04/30/1021682  

 

 Four in 10 U.S. nonretirees report they have enough money to live comfortably now 

and expect they will have enough to live comfortably when they retire. This 

percentage is improved from 31% in 2012, but it is still below pre-recession levels. 

Meanwhile, a still-elevated 30% of nonretirees say they are not living comfortably 

now and do not expect to be in retirement. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182942/nonretirees-fiscal-outlook-lags-pre-recession-

levels.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles 

 

1 de mayo de 2015 

 En México, cada vez más trabajadores ganan menos, producto del bajo crecimiento y 

el alto nivel de desempleo e informalidad que ha registrado la economía en años 

recientes. 

 Durante los últimos cuatro años, el número de trabajadores que ganan más de cinco 

salarios mínimos se redujo a 11.8% para llegar a sólo 2.4 millones de personas; es 

decir, apenas 7.3% de los asalariados subordinados que existen en el país. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/cada-vez-mas-

trabajadores-ganan-menos-especialistas-49413.html  
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 En México, un 36.6 por ciento de los usuarios de telecomunicaciones se conecta a 

internet en una conexión gratuita; un 20 por ciento usa los datos de su proveedor de 

telefonía. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 

 

 As economists and business leaders debate whether the U.S. economy is on the verge 

of "liftoff," or is stagnating, Americans' changes in their spending patterns are similar 

to levels they reported in 2012, 2013 and 2014. Importantly, though, the percentage 

who say they are spending less, 39%, remains well below where it was during the 

economic downturn. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182963/americans-spending-activity-stable-

recession.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles 

 

 A little more than half of U.S. adults consider President Barack Obama to be honest 

and trustworthy, and the same percentage, 53%, believe he understands the day-to-

day problems that Americans face. At the same time, less than half see him as a strong 

and decisive leader (46%) or as someone who can manage the government effectively 

(44%). Slightly more than one-third say he has a clear plan for solving the country's 

problems (36%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182975/americans-deem-obama-honest-less-sure-

leadership.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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 Sólo en 2014, el total de ocupados con ingresos de hasta tres salarios mínimos 

aumentó en 897 mil 689 personas, mientras que el universo de ocupados con ingresos 

superiores a tres salarios mínimos se contrajo en un millón 64 mil 515. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-03/54906 

http://www.gallup.com/poll/182963/americans-spending-activity-stable-recession.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182963/americans-spending-activity-stable-recession.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182975/americans-deem-obama-honest-less-sure-leadership.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182975/americans-deem-obama-honest-less-sure-leadership.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.dineroenimagen.com/2015-05-03/54906
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 La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) cerró este lunes con una ganancia de 1.47 por 

ciento, debido a un repunte tras las pérdidas que registró la semana pasada, apoyado 

por buenas cifras económicas en Estados Unidos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/bmv-cierre-alza-

1097354.html 

 

 La mayoría de los mexicanos todavía no percibe beneficios relevantes de las reformas 

aprobadas por la actual administración, aunque ya minorías importantes ven algunas 

mejoras en telefonía e infraestructura.  

 Un tercio de los encuestados cree que se están ofreciendo mejores servicios de 

telefonía a menor precio y que se están construyendo más obras de infraestructura de 

comunicaciones como puertos, carreteras, aeropuertos y trenes de pasajeros. 

 Asimismo, una proporción parecida capta que están llegando más inversiones del 

extranjero. Algo más de una cuarta parte piensa que los niños y jóvenes ya reciben 

educación de mayor calidad. Muy pocos creen que están disminuyendo los precios de 

la luz y gas o que ya no aumenta el precio de la gasolina. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/05/04/1022236  

 

 Tener instrucción académica no garantiza encontrar empleo en México. Cuatro de 

cada diez desempleados en el país cuentan con estudios de nivel medio superior o 

superior. 

 De los dos millones 284 mil mexicanos desocupados a diciembre de 2014, 40.9 por 

ciento contaban instrucción académica equivalente a la preparatoria o la universidad, 

es decir, un total de 936 mil 357 personas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-04/54941  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/bmv-cierre-alza-1097354.html
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http://www.dineroenimagen.com/2015-05-04/54941


 

 De los encuestados que cuentan con una tarjeta de crédito, 50% la utilizan para pagar 

el teléfono, internet y el servicio de televisión restringida; mientras que 39% financian 

con ella el pago del celular; 16% sólo la luz. 

 El  97% de los mexicanos sabe lo que son los burós de crédito, pero 42% ignora que su 

historial crediticio no puede ser revisado sin su consentimiento previo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta ComparaGuru y Feebbo 

http://www.dineroenimagen.com/2015-05-04/54942   

 

 Americans' daily self-reports of spending averaged $91 in April. This is up from $86 in 

March, although down from several monthly averages in 2014. Still, it is the highest 

April average since Gallup Daily tracking began in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182972/consumer-spending-continues-rising-

april.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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